

吸毒,家境殷实去当贼

小伙超市偷手机,当场被抓一顿打,当晚被刑拘

□记者 陶相银 报道
□通讯员 王智润

本报1月31日讯 30日夜,李某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。当晚,他在望岛一超市内盗得一女顾客的手机,李某被其他顾客和超市工作人员当场抓获,还挨了

顿打。30日18时许,市民邢女士带孩子到望岛一超市购物。选肉时,她突然感觉到上衣右侧衣兜变轻了,兜内有一部手机。邢女士赶紧回头张望,发现一穿黑棉衣的男子正快步远离自己,邢女士当即指着这名男子大喊“有小

偷”。一男顾客一把抓住黑衣男子,只见他掏出一部手机甩到男顾客的购物筐内,又拔腿跑向超市出口。邢女士赶到,购物筐内的手机正是她价值4000余元的手机。在超市门口,工作人员堵住黑衣男子,要求他去派出所接受

调查。黑衣男子拒不配合,与两名工作人员厮打,最终被打得脸青鼻肿,摞倒在地。公安环翠分局治安行动大队反扒民警赶到后,将黑衣男子带至崂山路派出所讯问。男子李某拒不承认盗窃手机,还反咬一口称自己是在提醒邢女士防止

手机被盗。但超市监控录像把李某的作案过程全部拍摄下来,目击证人也指认出了李某。李某当晚被刑事拘留。办案民警介绍,黑龙江籍的李某现年45岁,原本家境殷实,数年前染上毒瘾,短短几年就败光了家产,沦为街头惯偷。

防贼通鉴

哪里贼多

- 1、线路较长、乘客较多的公交车,如1、2、7、12、19、101路
- 2、客流较大的公交站,如华联、五交化、小商品、长峰、汽车站、寨子、老汽车站
- 3、行人较多场所,如环球商场、大世界及步行街、小商品批发市场、公园路、环翠楼公园
- 4、各商场、超市
- 5、中低档餐厅、饭店,尤其是沿街火锅店、快餐店、自助餐厅
- 6、医院交费处、病房
- 7、烟威往返城际班车

如何防贼

- 1、商场、超市内,勿把贵重财物放购物车内,试衣服时带包
- 2、公交车内,挎包放胸前,手机、钱包勿放外衣兜或裤兜内,有人挤蹭或上下车时,勿分散注意力
- 3、逛街时,挎包勿斜跨背后
- 4、就餐时,勿把包放在空座位,勿把衣服挂椅背上,贵重财物放在视线内。
- 5、独自驾车,关闭副驾驶旁的车窗。 本报记者 陶相银 整理



这俩贼,偷个包只用30秒

市民记住这特征:大挎包、两个人

□记者 陶相银 报道

本报1月31日讯 27日中午,青岛中路一快餐厅内,两名男子进入快餐厅,戴帽子的男子(以下简称“帽子男”)坐在一空座位上四处张望,穿耐克鞋的男子(以下简称“耐克男”)去买饭。帽子男盯着一穿大衣女士(以下简称“大衣女”)的桌位,该女士与朋友面对面

吃饭,挎包放在身边的空位上,她身后的桌位有两名顾客在吃饭。11时21分许,女士身后的两名顾客离开,贼机来了。约半分钟后,“耐克男”端着餐盘走了过来,“帽子男”向“大衣女”指了一下,“耐克男”当即会意,喊来服务员清理“大衣女”身后桌上的剩饭,随后坐了过去。帽子男跟进,坐在了与“大衣女”背靠背的座位上。

从一坐下后,“帽子男”就不停地扭头张望,这时,他周边有13名顾客在吃饭,顾客和服务员不断走来走去。中间离开座位,去拿了一瓶调料,“帽子男”借此观察了“大衣女”,回到座位寻机下手。11时23分40秒,“帽子男”半转身,向后伸出左手,搭上了“大衣女”的挎包,几次试图从椅子缝

隙中抽走。期间,因有顾客走过又两度抽手。11时23分59秒,“帽子男”得手(图①),“大衣女”的挎包被从椅子缝隙内抽到了“帽子男”座位下。“帽子男”又将挎包从桌子下递给了“耐克男”(图②),后者拉开大挎包,把女式挎包塞了进去。24分29秒,俩贼起身离开了快餐厅,饭也没吃几口。